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Інформаційна довідка про проект
«Розширення можливостей правоохоронних органів

у подоланні насильства щодо дітей в Інтернеті»,
який фінансується Європейським Союзом

Діяльність проекту «Розширення можливостей правоохоронних органів у подоланні насильства 
щодо дітей в Інтернеті» спрямована на підвищення спроможності правоохоронних органів, місцевих 
соціальних служб та організацій громадянського суспільства щодо забезпечення цифрових прав дітей та 
молоді, протидії проявам онлайн насильства та створенні ефективних сучасних інструментів навчання та 
реагування на жорстоке поводження з дітьми та молоддю в Інтернет просторі. Одне із завдань проекту – 
це покращення міжсекторальної взаємодії у запобіганні та реагуванні на випадки онлайн-насильства 
щодо дітей та молоді в Україні на місцевому рівні. 

МГО «Соціальні ініціативи з охорони праці та здоров’я» (LHSI) в рамках реалізації проекту запропонувала 
спеціалістам, які працюють із підлітками, в тому числі в закладах освіти, пакет інструментів із запобігання 
насильству в Інтернеті щодо дівчат-підлітків — Toolkit CYBERSAFE з профілактики сексуального онлайн 
насильства щодо дівчат-підлітків. Це збірка ресурсів, розроблених, створених та адаптованих у рамках 
кількох європейських проектів.

Toolkit включає:
➢ посібник «Навчання протидії сексуальному насильству в Інтернеті щодо 
дівчат-підлітків: Посібник для спеціалістів, які працюють з дітьми». Цей посібник 
рекомендовано до видання Вченою Радою педагогічного факультету Львівського 
національного університету імені Івана Франка. Він також пройшов тестування у 
всіх трьох пілотних регіонах проекту: Київській, Вінницькій та Львівській областях;
➢ адаптований українською ігровий онлайн інструмент CYBERSAFE (4 модулі) 
з профілактики онлайн-насильства щодо жінок та дівчат серед молоді (13-16 років), 
який може використовуватись як у класі, так і в дитячих таборах тощо;

➢ два навчальні анімаційні відео для дівчат і хлопців, які доступні на платформі YouTube: «Наслідки 
поширення оголеного селфі дівчинки без її згоди» та «Що робити, якщо ваші оголені селфі 
потрапили в Інтернет»;

➢ буклет «Поради для батьків та опікунів щодо протидії сексуальному насильству в Інтернеті».

19 квітня о 15.00 вібудеться вебінар, де протягом 1,5 години будуть представлені 
зміст і практичне використання Посібника та інтерактивного навчального онлайн 
інструмента — CYBERSAFE. Запрошуємо всіх зацікавлених скористатися цим 
інструментарієм для підвищення обізнаності щодо роботи з дівчатами та хлопцями 
13-17 років, та захисту дівчат-підлітків в онлайн середовищі.
Вебінар проводиться в онлайн форматі на платформі ZOOM просимо всіх зацікавлених 
учасників зареєструватися за цим посиланням або QR кодом (кількість місць 

обмежена): Реєстрація на вебінар "Сучасні міжнародні інструменти роботи з профілактики сексуального 
насильства щодо дівчат -підлітків в інтернеті" (google.com)

Для довідки:
Трирічний проект «Розширення можливостей правоохоронних органів у подоланні насильства щодо дітей 
в Інтернеті» реалізують Всеукраїнська благодійна організація «Український фонд “Благополуччя дітей”», 
Всеукраїнський громадський центр «Волонтер» та Міжнародна громадська організація «Соціальні 
ініціативи з охорони праці і здоров’я» завдяки фінансової підтримки Європейського Союзу. Пілотні області 
– Вінницька, Львівська та м. Київ. Тривалість проекту: 2022–2024 роки.
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